



В Краснодаре фигурантам уголовного дела о противоправных действиях в отношении полицейских предъявлено обвинение

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю продолжается расследование уголовного дела в отношении двух мужчин о противоправных действиях в отношении сотрудников полиции. Следователем им предъявлено обвинение в посягательстве на жизнь полицейских (ст. 317 УК РФ). Кроме того, 33-летнему фигуранту также предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой с применением насилия, опасного для жизни, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия), п. «б» ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия с применением насилия, опасного для жизни) и ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение документов).

По данным следствия, вечером 20 марта 21-летний курсант университета МВД России в свободное от учёбы время на улице Стахановской краевого центра увидел неизвестного мужчину, который с телефоном в руках осматривал кустарные насаждения, подсвечивая их фонарем. Подойдя к нему, представившись и предъявив служебное удостоверение, он попросил мужчину объяснить свои действия. В ответ тот стал наносить удары канцелярским ножом по лицу и шее курсанта, но он смог увернуться от них. Свидетелем противоправных действий стал оперуполномоченный ЛУ МВД России на транспорте, который также предъявив служебное удостоверение, потребовал прекратить противоправные действия и предъявить документы. После этого 33-летний фигурант зашел в пристройку к квартире якобы за документами, взял металлическую монтировку и привлек к дальнейшему преступлению своего 20-летнего родственника, который находился в помещении. Выйдя, злоумышленники напали на полицейских и стали наносить им множественные удары руками и ногами, а также деревянной палкой и металлической монтировкой. В процессе избиения 33-летний обвиняемый похитил сумку одного потерпевших, в которой находились деньги, личное оружие и патроны к нему, паспорт и служебное удостоверение сотрудника полиции, при этом соучастники продолжили наносить удары по полицейским. Активное сопротивление потерпевших и помощь очевидца помогли предотвратить дальнейшие противоправные действия нападавших. В короткий срок они были установлены и задержаны. Пострадавших госпитализировали, устанавливается степень причиненного вреда их здоровью.

В отношении обвиняемых продолжают действовать ранее избранные меры пресечения в виде заключения под стражу, по месту их жительства проведен обыск. Следователь СКР продолжает детально устанавливать обстоятельства совершенных преступлений, назначены



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

необходимые экспертизы.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1872658>